2025年度富山県フットサルリーグ 新規加盟を検討中のチームの方へ 
富山県フットサル連盟では、富山県フットサルリーグに新規加盟して頂けるチームを募集しています。参加希望チームは下記を参照の上、お問い合わせください。

大会概要
１  大会期間   2025 年 4 月～2025 年 11 月（予定）
２  会  場   　富山県内各公共体育館 

３  日  程  　 原則として日曜日

４  参加資格
(1) チームは、公益財団法人日本サッカー協会フットサルチーム登録を行ったチームであり、16 歳以上の選手により構成されたチームであること（15 歳以上の高校生を含む）。

(2) 選手は日本サッカー協会にフットサル登録をしていることが証明できること。 

(3) 参加選手は傷害保険（スポーツ傷害保険等）に加入していること。 

(4) チームに帯同審判員としてフットサル審判員4級以上の方をを4名以上確保すること。 
審判取得の詳細は富山県サッカー協会HPよりご確認ください。
　(5) 2025/1月末までにリーグ加入説明会を必ず受けてください。

５  ユニフォーム
(1) FP、GK の計 4 着が全て異色のユニフォームを用意すること。 

(2)日本サッカー協会のユニフォーム規定に従ったユニフォームとすること。 
６　その他
詳細、確認事項については随時回答させていただきます。
リーグ加入説明会について

日時： 2025/1月末までご都合が合い次第ZOOMにて行います。
必要事項：① 参加チーム（仮の名称でも良い）② 代表者名  ③代表者電話番号

④ 代表者PCメールアドレス　    ⑤説明会 希望日時
参加希望を検討されているチームの代表者は、必要事項を記入し、メールして下さい。 
後日、説明会の開催について事務局長より返信させていただきます。

問い合せ先【富山県フットサル連盟　新規加入担当　大野】

ＴＥＬ　： 080-4254-5696
Ｅ-mail ： tfl.kouhou@gmail.com
